

楼下卖玉石 楼上藏光碟

民警蹲守端掉盗版音像店

本报聊城1月6日讯(记者 凌文秀) 一楼是玉石工艺品店,二、三楼却存放着大量盗版光碟。6日,聊城市公安局东昌府警方经几天蹲守,在香江光彩大市场端掉一家售卖盗版音像制品窝点,当场查获大量盗版光碟、磁带。

6日上午,聊城市公安局东昌府警方出动20多人到香江光彩大市场,经过几十

分钟蹲点,在店主交接货物时抓个现行。记者在在现场看到,该店铺一楼是一家玉石饰品店,店铺内的货架上摆满各种玉石工艺品。

民警走到店铺最里侧,沿着一个不起眼的窄小楼梯上楼,在二楼和三楼多个房间内,有很多箱子。打开箱子发现,里面全是光碟和磁带等。民警猜测,这里可能就是“仓库”。其中一房间里放置

着很多货架,像在营业或陈设样品,货架上有各种光碟,明星歌曲专辑,育儿光碟等,还有部分包装有些色情的光碟。

民警随即现场几人控制,询问时,他们却说“只是在这玩的”,而其中一位妇女借口去看孩子要求离开被阻。经再三询问,几人称来自河南台前。“这么多台前人来这里玩?是来送货的吧?”民警对他们的话表示怀疑。

据办案民警介绍,这处窝点是民警在摸查中发现的,经过几天观察蹲守,摸清了窝点每日的流程,并计划在6日一举端掉。6日下午,所有光碟已经收缴。“数量非常大,一时还清点不完。”经民警鉴定,收缴的光碟等都是盗版制品,但是否有淫秽制品还在筛查。



民警在现场查看盗版制品种类。本报记者 凌文秀 摄

等红灯贼手伸进女生口袋

假撞车真提醒吓跑小偷

本报聊城1月6日讯(记者 王尚磊) 6日下午,在柳园路与利民路交叉口,一名胆大的小偷竟把贼手伸进一名等红灯的女学生口袋中。一名路过的好心人假装与女生撞车,使得女学生及时发现小偷,才避免了手机被偷。

6日下午2点半,记者在柳园路与利民路交叉口看

到,一名女学生一只手扶着自行车,一只手拿着耳机,高声喊有人偷了她的手机。这时,一名身穿黑色上衣的男子急忙把一个白色手机扔到女学生的车筐里,转身就向利民东路方向跑。

记者在事发现场发现,逃跑的男子下身穿牛仔裤,上身穿黑色夹克,身高约1.65米左右。

这名女学生说,她在聊城三中读高三,骑自行车在这个路口等红灯时,有人用电动车撞了她一下,回头一看,一名男子手里拿着她的手机,手机上的耳机掉在地面上。“撞我的是一个骑电动车的男子,他是看到有人偷我手机,才用电动车撞我。”女生告诉记者。

及时提醒女学生防范小

偷的范先生说,他和朋友刚从一家餐馆吃完饭,骑电动车经过这个路口时,看到一名男子把手伸进女学生的口袋中偷手机,便装作刹车不及撞在女学生的自行车上,提醒女学生有小偷。

范先生告诉记者,他每天都走这个路口,还是第一次发现这么胆大的小偷,竟然在人流大的十字路口偷东西。

●头条相关

警方四个月严打侵权犯罪

本报聊城1月6日

讯(记者 凌文秀)

通讯员 冯振宇 辛明军)

2010年12月到2011年3月,聊城市公安局东昌府分局开展打击侵犯知识产权和制售伪劣商品专项行动。

据介绍,此次专项行动的打击重点是侵犯著作权、商标权、专利权和植物新品种权等侵犯知识产权犯罪和生产、销售伪劣商品犯罪。活动从2010年12月到2011年3月,此次端掉的贩卖盗版音像制品窝点也是活动打击的一项。

据了解,本次严打

活动重点打击以下8种犯罪活动:打击印刷复制各类盗版出版物、印刷品、光碟、计算机软件及假冒注册商标标识的犯罪行动;打击假冒国际、国内知名品牌的犯罪行动;打击制售假冒伪劣药品、食品、农资等关系民生商品的犯罪活动;打击利用互联网传播盗版影视作品、软件;销售假冒伪劣商品的犯罪活动;打击跨地区、跨国(境)的犯罪活动;打击职业化、团伙化、规模化的犯罪活动;与商业贿赂等犯罪相关联的犯罪活动;打击其他情节严重、影响恶劣的犯罪活动。

路遇查酒驾弃车钻进试衣间

酒驾男子驾驶证扣了12分

本报冠县1月6日

讯(记者 刘彦朋)

通讯员 李猛)

5日晚,冠县一男子酒后驾驶遇到交警,竟把私家车停在路边,自己却钻进服装专卖店试衣间,但最终被民警识破,该男子驾驶证扣了12分。

5日晚,冠县交警大队在该县城区冠宜春路与工业路交叉口突击查酒驾,20时45分左右,一辆白色越野车从工业路拐到冠宜春路,走到距民警执勤点不到100米处,把车停在摩托车道上熄了火。民警走近该车准备例行检查,不料司机已经从车上下来,跑着跳过绿化带,进了临街一家品牌服装店。

据值班民警介

绍,他们追进去,发现该男子迅速躲进试衣间,并锁住了房门。民警询问路边的白色轿车是不是他的,他竟然装糊涂说自己没车。

最终在店员和民警劝说下,该男子不情愿地走出试衣间,民警立即将该男子控制住,通过核实其姓名及车主查询,停放路边的白色轿车车主正是这名康姓男子。经酒精测试发现,该男子酒精含量为67.2mg/100ml,属于酒后驾驶。民警遂对该男子处以400元罚款,驾驶证记12分的处罚。

◎齐鲁晚报·今日聊城

订齐鲁晚报送 分类广告

一、订2011年全年齐鲁晚报(180元)赠送同等价值的个人分类广告凡聊城市区(东昌府区和开发区)居民订阅2011年1月1日至2011年12月31齐鲁晚报,均可于同期在《今日聊城》免费刊登18次1*3.8规格个人分类信息(仅限租房、售房、求职、求购、转让、遗失声明、寻物、换物、非指定日祝贺祝福、社区服务等非经营类便民服务信息)。市民可以凭邮局的报纸订阅单来我处办理免费分类广告,或直接来我处交纳报纸订阅费和办理免费分类广告手续。

二、凡经营类客户订2011年全年齐鲁晚报(180元)加30元即可获赠大礼包

凡经营类客户(招生、招聘、招商、医药、理财、婚介、婚庆、房产、汽车、餐饮、家政等)订阅全年报纸加30元即可免费在《今日聊城》刊登1*3.8规格分类信息18期或2*3.8规格分类信息9期。

三、即日起分类广告优惠措施

1.每条分类信息(25字内)3元,10次以上每条2元。2.3*3.8每块30元,10次以上每块20元,30次以上每块15元。

早订 早得 早看报!

垂询电话: 8151598 8277086